

Аты-баты, уехали солдаты

1 >>> Что касается родов войск, то половина новобранцев попали в сухопутные войска. На втором месте внутренние – 678 человек. Десантниками станут 188 свердловчан, а чёрные береты и бескозырки примерят 78 призванных. Традиционно 20 человек отобраны для президентского полка (это стандартное количество, которое не меняется из года в год). Пятеро казачков уехали в Чебаркуль, в седьмую танковую бригаду – такое у нас случается нечасто. Двое отправились на альтернативную гражданскую службу. Скорее всего, они будут санитарами, но где именно, нам не смогли уточнить в военном комиссариате области.

В основном же нынешний призыв ничем особым не отличается от предыдущих. К сожалению, по-прежнему много уральцев забраковывает медкомиссия по состоянию здоровья. Этой осенью в нашей области таких было 58,9 процента от всех изъявивших желание послужить Родине.



Анна Гавриленко

Последний посетитель был здесь четыре года назад. С тех пор музей ждал своего звёздного часа

Миллионы рублей в жилу

В Берёзовском восстанавливают музей золото-платиновой промышленности

Алевтина ТРЫНОВА

На капитальный ремонт здания выделено более 32 миллионов рублей из областного бюджета. В 2012 году музей станет одним из основных объектов, реконструируемых в рамках целевой программы «Развитие культуры в Свердловской области».

По мнению Алексея Бадаева, областного министра культуры и туризма, этот объект уже в обозримом будущем может стать золотой жилой уральского туризма. Учреждение планируют полностью отреставрировать, создать современную экспозицию,

оборудовать в нём интерактивную зону, установить широкоформатные телевизоры. Кроме того, было решено сократить длинное название до «Музея золота». Возможно, в скором времени он станет главным объектом нового туристического маршрута, призванного познакомить гостей жёлтого металла в России. Напомним, что с недавних пор город Берёзовский развивается под брендом «Родина русского золота», так как, по утверждениям исследователей, первое в России рудное золото было обнаружено в 1745 году именно там, недалеко от места впадения реки Берёзовки в Пышму. При

разработке целевой программы на 2011-2016 годы министр включил развитие этого бренда в перечень приоритетных туристских проектов. Уже в следующем году начнётся финансирование одного из них – туристско-развлекательного комплекса «Золотое местечко».

Добавим, что проектно-сметная документация на реконструкцию и капитальный ремонт музея уже сформирована и направлена на экспертизу. Сейчас завершается оформление его передачи из муниципальной в областную собственность.

Стоит отметить, что до закрытия на ремонт в музее были представлены более пяти

тысяч экспонатов, в том числе уникальные: буры, щупы, забойники, гребни, лопаты, ручные станки для промывки песка. Все эти орудия труда в своё время помогли России занять лидирующие позиции в мировом золотодобывающем производстве. Кроме того, экспозиция периодически пополнялась современными инструментами, к примеру, отбойными молотками и перфораторами на пневмоотдаче. В настоящее время эти экспонаты хранятся в фондах в ожидании обновлённого здания музея, которое, вполне вероятно, будет вновь открыто для посетителей уже в июле следующего года, ко дню рождения города.

Железная скидка

На свердловских электричках вводят специальные льготные тарифы

Ирина АРТАМОНОВА

С 31 декабря 2011 года по 31 марта 2012 года для пассажиров пригородных поездов в выходные и праздничные дни будет действовать скидка в 50 процентов на обратный проезд. Купить обратный билет за полцены можно будет на электричку любого маршрута от любой станции в границах Свердловской области. Исключение составят поездки в электропоездах повышенной комфортности и в городской электричке.

Акция распространяется только на пассажиров платной категории, приобретающих билеты без льгот, — уточнили в службе корпоративных коммуникаций Свердловской железной дороги.

По словам министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Геннадия Маренкова, срок окончания этой акции — 31 марта — весьма условный. «Всё зависит от того, как пассажиры будут пользоваться новым тарифом. Если

он зарекомендует себя хорошо, станет ежегодным», — отметил министр.

Кроме того, с 15 апреля по 1 октября продолжит действие скидка «Дачник». Её суть заключается в том, что пассажиры, покупающие билет сразу «туда» и «обратно» до станций без стационарных касс — а они, как правило, расположены около дачных кооперативов и садовых товариществ — получают скидку на обратный билет в размере пятидесяти процентов от его стоимости.

Возможно, что к лету следующего года, помимо «Дачника», будет запущен ещё один льготный тариф на проезд в дневное время с 12 до 17 часов. Окончательное решение по нему будет принято позднее. Напомним, инициатива внедрения более гибкой системы тарификации поездов в пригородных поездах, в том числе специальных билетов для различных категорий граждан, принадлежит губернатору Свердловской области Александру Мишарину.

Большая встряска

Мощное землетрясение произошло в Сибири

Юлия ВИШНЯКОВА

Землетрясение силой около восьми баллов и магнитудой до 6,7 в эпицентре произошло во вторник вечером в Туве. Его эпицентр оказался в Красноярском крае, на Алтае, в Хакасии и в Томской области. По предварительным данным, землетрясение не привело к жертвам и сильным разрушениям.

Эпицентр землетрясения находился в Каа-Хемском районе Тувы, в 120 километрах восточнее Кызыла на глубине 10 километров. Жители близлежащих сёл ощутили сильные толчки. Крепкие одноэтажные дома не пострадали,

МНЕНИЕ

Владимир УТКИН, член-корреспондент РАН, Институт геофизики УрО РАН:

— Несмотря на силу этого землетрясения, предсказать его заранее было невозможно. Эпицентр пришёлся на пустынный район, а зафиксировать его приближение можно четко, только если он находится в радиусе 100 километров от сейсмостанции. В сейсмологии есть ограничение силы землетрясения, связанное с плотностью пород. Так вот, в том месте оно не могло быть выше девяти баллов.

Землетрясение может произойти на разломах плит, а может — внутри плиты, что приводит к большим разрушениям. Данное землетрясение — внутрилиточное. Но его последствия оказались не так страшны, опять-таки потому, что эпицентр находился в стороне от крупных населённых пунктов. Сильные повторные толчки в той местности в ближайшие сто лет не произойдут. И естественно, произошедшее землетрясение с геофизической точки зрения Свердловской области никак коснуться не может.

но у ветхих жилищ рушились крыши, осыпались потолки. Сильные вечерние толчки сменили повторные ночные толчки в пять-шесть баллов по шкале Рихтера. Вчера, выступая на селекторном совещании, министр

МЧС Сергей Шойгу отметил, что подобного в этих краях не было за всю историю сейсмонаблюдений. Созданы специальные межведомственные рабочие группы по обследованию социальных объектов, мостов, дорог, электрических

сетей и жилых домов. Результаты инспектирования станут известны позже. В республике введён режим чрезвычайной ситуации, силы МЧС приведены в готовность номер один.

Кому наследство привалило?

С нового года нотариусы будут искать домики у моря

Ирина ОШУРКОВА

В начале 2012 года российский нотариат присоединится к единой системе межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). Это значит, что теперь, придя к такому человеку, законно уполномоченному свидетельствовать юридические акты, вы сможете в базе завещаний проверить, не оставил ли в вашу пользу кто-нибудь наследство — например, домик на берегу моря (кстати, на днях в эту базу уже было внесено 12 миллионов записей), или нет ли у умершего родственника неизвестных вам банковских счетов.

Примечательно, что нотариат станет первой негосударственной организацией, подключённой к системе

межведомственного взаимодействия. Хронология событий такова.

Первые шаги были приняты в июне этого года. Тогда Федеральная нотариальная палата (ФНП) заключила два соглашения — со Сбербанком и Федеральной службой судебных приставов. Пилотная программа должна была стартовать летом в Московской области, Ставропольском и Пермском краях. По специальным защищённым каналам эти инстанции смогут передавать друг другу юридически значимые документы. Допустим, вам нужно снять деньги со вклада друга по договорённости, банкиры в этом случае легко пробьют достоверность по компьютеру и узнают, настоящая она или поддельная. В свою очередь, каждый нотариус страны сможет через единую информационную систему раз-

ыскивать вклады и остатки на счетах при оформлении наследственных прав. Через приставов нотариус сможет узнать об арестах и запретах, нет ли каких-либо долгов за человека. При определенных нотариальных действиях это важно знать.

В сентябре появилась информация, что практически готов проект соглашения с минюстом, который как раз и даёт «присяжным чиновникам» прямой доступ к государственным базам данных. Осенью разговор шёл о том, что к уже имеющимся на экспериментальных территориях сервисом добавятся дополнительные. Так, в миграционной службе нотариусы смогут проверять паспорта, выявлять фальшивки. В перспективе мы сможем получать через нотариусов массу нужных справок, например из ЗАГСа о браке, смерти и разводе, а также открывать

свои фирмы, регистрируя их в налоговой по Сети.

Теперь вот присоединяется и база завещаний. Кстати, появились уже и особо впечатлительные, которые пешились, что начнутся менничества на почве поиска богатых наследников. По этому поводу можно сказать следующее. Во-первых, как следует из данных ФНП, ресурс будет не в открытом доступе, а только для нотариусов. А они, как известно, несут ответственность (вплоть до реального срока заключения) за разглашение своей нотариальной тайны. Во-вторых, даже если пофантазировать, и представить, что база завещаний появится на едином портале государства, куда может получить доступ любой пользователь, стоит напомнить: сайт выдаёт сведения только на хозяина «личного кабинета». Вы не получите данные ни на

одного наследника, кроме себя самого. Точно так же, как вы не можете узнать, сколько штрафов в ГИБДД выписали вашему знакомому. Точно так же, как не можете заказать заграничный паспорт на родственника (за исключением несовершеннолетних детей). В противном случае мошеннику нужно будет знать пароли входа на портал или коды доступа, номера СНИЛСов всех, кого он подозревает в наследовании прибрежных домиков и золотых рудников. То есть, узнать кому счастье привалило от покойных богатых дядюшек при новых условиях будет ничуть не проще, чем сейчас.

К тому же пока не известно, когда все эти новшества вступят в силу. Дело в том, что сотрудничество в сфере СМЭВ несколько опережает законодательную базу. Сегодня нотариус — это тот, кому мы приносим нужные бу-

маги, и он на их основании удостоверяет документ или сделку. Прав запрашивать в госорганах определенные сведения, проверять их у нотариуса нет. Эти права прописываются в новом законопроекте о нотариате и нотариальной деятельности. Когда он будет принят, пока точно неизвестно.

Ну и вдогонку, дабы ещё больше поумерить радость свердловчан от скорого появления ранее невиданных услуг, стоит добавить, что наша областная нотариальная палата понятия не имеет, когда нововведения будут внедрены. Как нам ответил представитель оной, пока жители Среднего Урала не могут обратиться к ним ни по одному из перечисленных выше поводов. Мало того, никаких уведомлений, распоряжений или предупреждений вообще не поступало.

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Реже деревья «украсили» мусорными пакетами

Жители Режа на прошлой неделе развесили на ветках деревьев мусорные пакеты. Сделать это людей заставили обстоятельства: мусоросборочные машины достаточно долго не приезжали в некоторые дворы многоквартирных домов, пишет газета «Режевская весть».

По словам директора МУП «Чистый город» О.Рогозина, мусор не вывозит УК «Семь Ветров». Вернее, не оплачивает его вывоз и утилизацию. Чтобы как-то стабилизировать ситуацию, «Чистый город» намерен купить мусоросборочную машину. Вывозить бытовые отходы это предприятие будет по договорам с управляющими компаниями.

В Асбесте впервые прошёл бал-маскарад для ветеранов

Сотрудники «Комплексного центра социального обслуживания населения» города Асбеста организовали специально для пенсионеров праздник. В нём приняли участие члены асбестовских ветеранских организаций — всего около ста человек, сообщает телеканал «Асбест-ТВ».

Провести новогодний бал-маскарад среди пожилых людей в Асбесте решили впервые. Тему для вечера выбрали произвольную. Фантазия у пенсионеров оказалась бурной. Специально на праздник они шили костюмы, к примеру, пенсионерка Александра Панасова решила воплотить в жизнь образ светской дамы XIX века, а Татьяна Чебыкина буквально за несколько дней сшила плюшевый костюм дракона. Кроме этого, женщина смастерила несколько мягких игрушек, которые она собирается подарить воспитанникам детских садов.

Тех из пожилых людей, кто не смог прийти на бал-маскарад по состоянию здоровья, поздравят с Новым годом прямо на дому. В гости к ним придут члены ветеранских клубов города и сотрудники комплексного центра.

Между камышловскими деревнями установили мост

Между деревнями Большое и Малое Пульниково Камышловского городского округа сделали мост через овраг за счет средств местного бюджета, пишет газета «Камышловские известия».

По словам почтальона местного отделения связи, теперь пеший путь из одной деревни в другую занимает один час, а раньше на дорогу уходило около двух часов.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Стройтехлизинг»

Валиев И.Я. (почтовый адрес: 452320, РБ, г.Дюртюли, 50 лет Победы, 1, эл. адрес: ildurdut@mail.ru, тел./факс 8 (34787) 3-52-39) член НП СРОАУ «Евросиб» сообщает в связи с признанием торгов назначенных на 30.12.2011 г. несостоявшимся о проведении повторных торгов со снижением на 10 % начальной цены продажи, в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене имущества (шаг аукциона 5 % от начальной цены лота) на реализацию имущества ООО «Стройтехлизинг», являющегося предметом залога у ЗАО «ВТБ-24» по лотам и с начальной ценой (с учетом НДС): Лот № 1. Автомобиль BMW X5, 2003 г.в. — 624 600 руб.; Лот № 2. Автомобиль CITROEN BERLINGO, 2007 г.в. — 231 300 руб.; Лот № 3. Автомобиль CITROEN BERLINGO, 2007 г.в. — 231 300 руб.; Лот № 4. Автомобиль KIA Spectra, 2007 г.в. — 250 200 руб.; Лот № 5. Автомобиль VAZ-21101, 2006 г.в. — 153 000 руб.; Лот № 6. Автомобиль VAZ-21140, 2006 г.в. — 148 500 руб.; Лот № 7. Автомобиль VAZ-21140, 2006 г.в. — 148 500 руб.; Лот № 8. Автомобиль MAZ-630305-220, 2007 г.в. — 641 700 руб.; Лот № 9. Автомобиль ШЕВРОЛЕ НИВА, 2005 г.в. — 216 900 руб.; Лот № 10. Автомобиль ГАЗ-2705, 2006 г.в. — 178 200 руб.; Лот № 11. Автомобиль ГАЗ-2705, 2006 г.в. — 178 200 руб.; Лот № 12. Автомобиль ГАЗ-33023, 2006 г.в. — 231 300 руб.; Лот № 13. Автомобиль ГАЗ-33023, 2006 г.в. — 231 300 руб.; Лот № 14. Автомобиль ГАЗ-33023, 2005 г.в. — 198 000 руб.; Лот № 15. Полуприцеп ЧМЗАП-99904, 2006 г.в. — 1 253 880 руб.; Лот № 16. Автомобиль MAZ 551605-280, 2006 г.в. — 598 752 руб.; Лот № 17. Экскаватор колесный Hitachi ZX-160W, 2005 г.в. — 2 902 500 руб.; Лот № 18. Двигель генераторная установка — ДГУ Gesan DVA220Auto в контейнере «Север М1» — 899 100 руб.; Лот № 19. Кран башенный КБМ-401П, зав. № 574, г.в. 2006 — 4 323 942 руб.; Лот № 20. Кран башенный КБМ-401, зав. № 584, г.в. 2007 — 5 273 100 руб.

Торги будут проведены 29.02.2012 г. в 12.00 (срок приёма заявок с 9.00 14.01.2012 до 9.00 22.02.2012 г.) на электронной площадке ООО «Сибирская торговая площадка».

Условиями приёма заявок и участия в торгах можно ознакомиться в газете «Коммерсант» от 12.11.2011 года и на сайте ЕФРСБ.

СООБЩЕНИЕ

Сегодня вышел специальный выпуск «Областной газеты» (№ 496-497/св (6049-6050/св)), в котором опубликовано постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 21.12.2011 г. № 197-ПК «Об утверждении тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями Свердловской области». По вопросам приобретения этого номера обращаться в Региональную энергетическую комиссию по телефонам 311-55-80, 359-82-62.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Виктор СМЕРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Почтовый индекс 53802, 73813
Идентификационный номер — 09056, 73811
Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юристы редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газет звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Примит Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru
Заказ 9626
Тираж 72048
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

